MMA

[

EIE-25

LRRNEFHE

ERIRERE KRR
(2 @E]




R

(1] (1) HIZE# OA Eichsh 5, kEFEKELT
OH = kOA = (2k, k, 2k)
LEIND.
CH LOA XV
CH-OA=0<= (2k—5, k—7, 2k—5)-(2, 1, 2) =0
=202k —5)+ (k—T7)+2(2k—5)=0

<~ k=3
L7235 T
H(6, 3, 6) (&)
THb.
(2) OA, OB I3 1 KEITHH 70, s, ¢ #EHME ?
LT

OD = sOA + tOB
= (2s + 6t, s+ 2t, 25+ 2t)

L5, OH// OA, DHLOH £b
HD-OH=0<=HD-0A =0
s (25461 —6, s+2—3, 2542 —6)-(2, 1, 2) =0
s A5+ 3t—3) 4 (s +20—3) +A(s+t—3)=0
e S 2 = 3 ©)
DH = CH §7%b% DH2 = CH? £
ICH[ = (6 -5+ (3-7)2+(6—5) =18
JHD " = 4(s +3t = 3)2 + (s -2t — 3)% + 4(s +  — 3)?
=47 + 0+ 4% (- @)

= 8t?
L72h3- T
8t2=18 - t= j:%
£oT
(. 0=(0.3) (& -3)
)]

D(9, 3, 3) £k D(3, 3, 9) (&)
Thb.



(3) CP = /CH? + HP2

_ /DIE 5 P2 P H
=DP Ny Do
ThHHD 0 B
BP4+CP =BP £ DP -t ®

(2) TROZD DI L, EHMOAIKHELTB &HMlIZH 2% Dy, [ UM
HoHEE Dy &35 &, FH OAB LT3 B, P, Dy AZONET—EM I
HEE BP+CP 3R/ s, Dy

mAxER nx 0<n<1 OFEHELELT

P(2m, m, 2m), BP = nBD, 5 x /P H
ERTIENTED. B
(i) D1(9, 3, 3) D& & D-

BP =nBD; <= (2m—6, m—2, 2m—2)=n(9—6, 3—2, 3—2)
2m —3n—6=0

<~ {m-n—2=0

2m—n—2=0
m=20

<~
n=-—2

ZOEE, n<0 ) EMEEARLS RN,
(i) Di(3, 3, 9) D& &
BP =nBD; <= (2m—6, m—2, 2m—2)=n(3—6, 3—2, 9—2)
2m +3n—6 =0
<:>{mn20
2m—Tm—2=0

12
5
<~
L2
5

SR AT
L7235 TC, KB P OEEEI

(ﬁ 12 ﬁ) (%)

I~

5’ 5’ 5
Thhb.



[ o> B %)

B 25 &

(1) 48

(1) Ch
P
(2) [h
Lo
L3
(3) [h
P

[

(2) 7 (3) 14 5

OH = EOA & BUA T oo et et e
A
OD = SOA £ £OB & U0 T et v et ettt
S, t DMEDRLE IR T e
A
BP + CP=BP +DP Zah R et
B OA ICBILT B Llifllicd % 57° (3, 3, 9),

[ UEICH B EA (9, 3, 3) THAZEHFNT v
B e e e e



[2] (1) HRROEEL (X, V) £BLE, PA Ly RiZhwE X FhLD

§:Z-v§=—1¢:(X—ay+¢aY—by=0

Y+b _ X+a
2 =3 2

= V3(X+a)— (Y +b) =0

Tabb
X+V3Y —a—+3b=0
{v@X—Y+¢%—b:0

DY OIS, TS ERHRNT
(X?Y%:(—aZV%7\@a+b)

2
S, P Ly BB E X, T4bb, b=+3a DEXIZLHY 7D,
LT
R(—a—l—\/gb \/ga—}—b) (%)
2 ’ 2 -

(2) Pla, b) DE % Q(a, —b) TH2H5, (1) & QR=2 £V

2 2
QR2=4<:>(%\/§IJ—a) +(@+b) =4

— (3a7 \/gb)2 + (\/§a+3b)2 =16
= 3(a* + V%) =4

LoT, KDH2 P O C 1%
4

Fﬁw2+y2=§ (%)
(3) APQR OTifE%E S L§2L, (1)BLU(2) &Y y Yy =3z
_ L. | et VB0 R /
S = 5 |20 ] 5 ol | R/ E
P
::—%§i|x/§ab——b2|
ZIT a bAaHR =4 kRTINS |
-
0
a:%cos&,b:%sin9(0§9<27r) !
ENRTRA—FFIRTE, ZDLE
V3ab — b = sin 6 cos 6 — %sin2 0 Q

Sl 5l

sin 260 — %(1 — cos26)

(\/3 sin 260 + cos 29) — %

gn@&+%)—%—

Wl wlto



§2ﬂ%1<——ﬁT%U,71§$n@0+%)§1i0,

—2§v®m—b2§%- max| v3ab — b?| = 2
it,l@&%ﬁn@ﬁ+%):flﬁﬁéﬁ%
~_3_ 7 . _2_ 5
26‘+6 =M 5T s 0 3™ g
L7273> T
1
Pl+—, F1) E=RAIE) (&)
( V3 jF) N
nrkE, S ORKMEIR
V3 (%)

[ o> B %)
Bor : 25

(1) 5 (2) 5K (3) 15 5%

(1) Oy P2 Ly B2t XD R DMEIE AR T e 34
(o P2 Ly EIZHDLEEZAARITIERZBRT oo =

(2) g Q@, —b) b v v 14
(o a, b DFRINE RO T oov e 2
23 R 2

(3) [ TFEZ @, b CTFE L T ottt 2
DQQZ%COSQ, b:%sino t/\o‘ﬁ)(*—y%‘/j—:\‘tf ................. 2
(s HAREDRARMBE A RO T 8
I D) L 3 1 R G 3

I

I i Oy v



8] 0<zVe<aV® I2BWTC, K%k e & L-MAORE L 2 &

logzV? < logaV” <= alogz < vz loga

logz _ loga
Vi T Wa
- - log x
\/E €T 0 62
2—-1 / 0| —
) = 25" F@ | |+ 2
- \ f(@) 12N
&Y, f(z) OBBEIIED L) I2% 5.
ZZT
. logx . log x
1 = — =
£V, y=fla) D77 7OBBIIERO LI y
loga
%h. 2 =
“ 2 (& Y \/a
XoC, f(z) ORI f(2) =2 T 3
2 < loga
e~ Va
IN%E AT ald O e? v
a=e* (&)
__logx
Thb. V=
(Acrio B4
LA 1 25
logz _ loga , . - LAk
< NE 770 S G ‘If_fl“
[ \/E = \/E EIRTY VBTN 8
1 NP
O ‘z/g; DB A T AT oo ettt 4
<3 et 13 &



[4] Cr:y>+2251, Cy: 22+ 22 <1 y

V112
0,0 L Cy B GOFH 2=t (-1t 1)
B ROMHEE 2 5. v1i-1t?
/1 — 12 X
y2§17t2 1 t /
e -2
B (z=1)
VI—BSysVi-@
—V1-t2< < V1—t2
Db, y<5w)z>~rz B K ThHohb, KOPHEH 2=t (-1 <t < 1) 1281
BYIWIE IR D & ) IZHETT a5, AW
(1) L=viB vups, |t|<\/—0)<‘:§ -
£ 9 V1—t2
Lﬁ[ﬁ]tiﬁ?‘iﬂhf%@[ﬁi& _m/ =
2vV1 -2 (= + 1 —1¢2
(3 + D)
Thhb. (z=1)
— 2<1 7 V3 << y
(ii) V1—t bbb, 5 Sjt|s1oEx % —
wmuﬁﬁﬁf%wmﬁ
5 V1-—1t2
(2 17t2) V1 =210 z
—‘/1—t2
Thb.
L7zh>T, K OfkE%E V &35 & (z=1)
V3
v _ 2\’
2_/02 (+\/ )dt+/ (21t)dt
V3 1
/ \/17t2dt+2/ 17t2)dt+4/\/_(1—t2)dt
1
/ \/17t2dt+2/ 1—t2)dt+2/f(17t2)dt
s /3 2 v
_ 2,3 1 . v3 1
_(”1 o T2 2 2)
1
ah B
+2|: ?:|0+2|:t 3:|TS % 77777
T 8 _5 1
=6 3 8\/5 o\ 3 X
-7 16 5 O T 2
V=243 4\/5 () 6

-3



[ 50 B %)
Bo s : 25 A

[h Cy & Cy oIt@Eno,

P 2 =t BT AW OBETEATI 22 0 T oo e 51
D2U|§l§wo&§@

Pl 2=t 1B AW DEREDTID 0 T e e e 51
D3%§§|ﬂ§1®k%®,

P 2 =t BT AW DA 0 T oeee i =%
[y R RO BIE T LT ee oo e e e 3
< et 7









MMA
ERTHEAIER
(2 EE]

)3
il
Bl
Ji0
=21
)R




